

迷彩服“套牌”、胶布粘贴、光盘遮挡号牌……

车跑高速,“隐身术”花样百出

本报记者 吴金彪

迷彩服“套牌”、胶布粘贴、光盘遮挡……为了逃避高速公路超速惩罚,一些车主故意遮挡号牌,“隐身术”方法可谓花样百出。3月21日,省公安厅高速公路交警支队历城大队民警在京沪高速上海方向章丘服务区设卡检查,一上午时间便查处遮挡号牌违法行为60余起。



车主行车挡号牌,面对记者挡脸。 本报记者 吴金彪 摄

车速180,被查车主忙求情

3月21日下午2点左右,记者在京沪高速(G2)公路上海方向424公里处的章丘服务区附近看到,来来往往的车辆很多,民警正在逐一经过的车辆检查。“132、137、

150……”民警口中念的正是车辆行驶速度,这些超速车辆正驶进服务区接受处罚。交警介绍,此路段限速100公里,路宽车少,超速现象比较突出。高速公路上虽然有多

处限速标识,但是很多车主还是“视而不见”。

“180!”下午2点10分左右,一辆莱芜牌照的黑色轿车驶过检查点,测速发现,该车竟然开到了180公里/小时,属

于严重超速,根据规定,超速50%以上将被罚款2000元,并记6分,且可并处吊销驾照。

“也就160吧。我还要开会,能不能通融一下。”轿车车主一边辩解一边向交警求情。

“隐身术”中,光盘遮挡最常见

21日下午2点18分左右,一辆白色本田轿车缓缓驶进服务区,由于车的前号牌被遮挡,记者根本无从分辨车辆属地。交警将车牌上的光盘摘下后,才发现这是一辆来自聊城的鲁P牌照的轿车。等车辆驶过记者身边,

记者发现车身后面的车牌也被一张光盘遮挡了起来,后面的两位数字也都“隐去”。

“134,超速30%。”交警介绍,遮挡号牌的车辆往往伴随超速,这些车主一般存在侥幸心理,以为已经将号

牌遮挡,监控也拍不到他们,即使超速也不会受到处罚,交警将加大对此类现象的查处力度。

“红纸覆盖,胶布粘贴,名片、光盘遮挡……”交警介绍,现在车主遮挡号牌的行可为谓花样百出,其中以“光

盘遮挡”最常见。3月21日上午,他们还查处了一辆潍坊的违法车辆,该车车主直接用迷彩服做了两个类似鞋套的东西,将前后车牌一起套了起来。“有的车主上了高速公路后,为躲避处罚,干脆直接把车牌摘下来。”

一上午,查获遮挡号牌60余起

省公安厅高速公路交警支队历城大队副大队长韩辉介绍,由于G2高速公路济莱段地处山区,弯道、坡道、隧道较多,为保证行车安全限速100

公里,并设立了多处限速牌,然而很多车主还是出现了超速现象,一些超速车主为了逃避处罚,就打起了歪主意,遮挡涂改号牌,为此他们多次对

故意遮挡号牌等违法行为进行专项整治。“几乎每次整治活动都会查到违法遮挡号牌的车辆。”韩辉说,3月21日上午他们已经查处了200余起违

法驾驶行为,其中超速130余起,遮挡号牌60余起。“违法车辆中小型轿车占到了70%,目前正值外出旅游旺季,希望车主注意行车安全。”

刚被释放,又盗窃6万余元

曾经“五进宫”的李某因一个指纹露出马脚

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 袁玮 姜鹏)“五进宫”的李某刚刚满释,就盗窃了西客站附近一店铺6万余元的货款。近日,民警通过现场一个烟盒上的指纹,最终将嫌犯李某抓获。

3月13日中午12点,槐荫区居民周某回到自己位于济南西客站附近的店铺。当他掏出钥匙准备开门时却被惊呆了,大门上的挂锁被撬开了。屋内被翻得乱七八糟,周某立即拿出手机拨打了110报警电话。接到报案后,槐荫

刑警大队和大金庄派出所民警立即出警。

经了解,周某当天上午收到的6万元货款全部被盗。随即,民警对案发现场进行技术勘查,可是并没有发现明显的作案痕迹。接着,民警对案发店铺周边人员进行走访,同样没有发现有价值的线索。

在勘查现场过程中,刑警大队技术员发现,案发现场有一个遗弃的烟盒。民警询问周某获知,这个烟盒并不是他的。民警感觉到这个烟盒非常关键,随即将烟盒

带回进行了勘验。最终,民警从烟盒上成功提取到一个指纹。通过比对,民警确认了这枚指纹是李某留下的。

经过调查,李某,男,24岁,济南人,曾多次被公安机关处理。民警询问受害人周某得知,他并不认识李某。办案人员确认,李某有重大作案嫌疑,于是从3月13日晚上起对李某的住处和活动场所进行架网布控。经过几天几夜的守候,16日中午,民警在李某家中成功将其抓获。

经审查,李某平日好吃

懒做,虽然年纪轻轻,已经因抢劫、盗窃等行为被公安机关打击处理过5次了,却仍不思悔改。3月8日,刚刚刑满释放的李某便预谋实施盗窃。3月13日,李某打车来到槐荫区西客站片区寻找作案目标。上午11点,李某来到周某的店铺,看到四周无人,而店铺大门仅仅是用一把挂锁锁着,李某就从附近找到一根钢筋别开了房门,盗窃了失主存放在屋中的6万元现金后逃窜。

目前,此案正在进一步调查中。

“能预知彩票中奖号码”将一市民蒙蔽
捡张“福彩VIP卡”
被骗走3800元

本报96706热线消息(记者 邱祎 实习生 杨婧婉 张颖)“本来以为中大奖了,没想到被骗了钱。”3月21日,市民侯先生向本报反映,两天前他因一张所谓能预知未来6期3D彩票中奖号码的“中国福彩VIP卡”被骗去3800元。福彩中心工作人员提示市民,这是一种新型的诈骗手段,市民捡到卡后千万不要上当。

两天前,家住甸柳新村的市民侯先生回家时,在小区的路上看到前面一名30多岁的男子从包里拿东西时,不小心掉下一个塑料袋。他正欲向前提醒时,男子很快驱车离去了。拿着小塑料袋一看,里面放着一张中国福利彩票3D“VIP卡”及购买该卡的发票。发票上显示,购买日期为2010年12月17日,卡片上有12月17日以来六期福彩3D的中奖号码。他经核实,卡上6个号码确实是这六期开出来的中奖号。

看了发票后,侯先生对VIP卡能预测中奖号开始深信不疑,他拨打了这张VIP会员卡上留的专线电话,一个操南方口音的男子自称是中国福彩3D信息中心工作人员,并且表示这张VIP会员卡上提供的都是内部信息,绝对准确。他还告诉侯先生:“如果想要成为VIP会员,需将个人信息、详细地址、联系方式编辑成手机短信发送过去,还要交纳3800元钱。”

发财心切的侯先生按照那名男子的指导,将3800元打到了一个农业银行的账户上,半天之后,当侯先生再次拨打电话询问对方有没有收到时,电话已经无人接听。

山东省福彩中心的工作人员提醒彩民,这是一种新型的彩票诈骗手段,在全国很多地方都已出现,大家千万不要上当。福彩3D游戏的开奖是在公开透明的情况下进行的,有公证部门的监督,根本无法提前预知中奖号码。“其次,如果有人真能提前精确地预知中奖号码,他有必要售卡吗?自己去投注购彩票,赚的钱应该比售卡多得多。”工作人员说。

办老年优惠乘车卡
领来一张旧卡

公交总公司:已处理消毒,可放心使用

本报96706热线消息(记者 王若松)按照相关政策规定,年满65周岁的老年人可办理老年人优惠乘车卡,可令家住山师附近的安大妈(化名)不满的是,刚拿到手的卡却是张旧卡,“一看就不是新的,也不知道之前用的人有没有传染病什么的,用着心里很不舒服。”

今年2月12日满65周岁后,安大妈到位于解放路的公交总公司乘客服务中心办了一张老年人优惠乘车卡,从此可以半价乘坐公交车。

“把证件照片等交上后,工作人员直接拿了一张别人用过的旧卡,把上面的照片撕下来,贴上了我的。”安大妈说。

因为之前自己老伴儿办老年优惠卡时拿到的是新卡,回家后安大妈越想越觉得不卫生,一气之下,把已经贴到卡上的自己的照片撕了下来,“宁肯

不用,也不用人家用过的。”

安大妈告诉记者,不仅她一个人遇到这种情况,周围也有其他老年人拿到的是旧卡,而且她还特意问过工作人员能否换张新卡,“他们说最近这段时间都是旧卡,不知道什么时候会有新卡。”

21日下午,记者专门就此咨询了济南市公交总公司。据相关负责人介绍,为节省和合理利用资源,对于各种类型的IC卡,公交总公司一直以来都是循环使用。“很多回收的IC卡都比较新,我们一般都会在信息中心进行技术处理和消毒,然后再拿到客服中心和新车一起搭配着用,但损坏严重的是不会二次发售的,而且发放的IC卡中90%都是新卡,如果有乘客办卡时恰巧遇上旧卡的情况,也不要担心,因为既不会影响使用,也都消过毒,很卫生,可以放心使用。”